证券代码: 002518 证券简称: 科士达 公告编号: 2016-002

## 深圳科士达科技股份有限公司 关于以结构性存款质押向银行申请开具银行承兑汇票 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳科士达科技股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第十九次会议审议通过了《关于以结构性存款质押向银行申请开具银行承兑汇票的议案》,现就公司以结构性存款质押向银行申请开具银行承兑汇票的相关事宜公告如下:

公司为满足生产经营需要,拟用公司在兴业银行股份有限公司深圳和平支行 5000 万元结构性存款 (三个月)进行质押,向兴业银行股份有限公司深圳分行申请开具 5000 万元银行承兑汇票,有效期限为三个月。

以上用结构性存款质押向银行申请开具银行承兑汇票事项不会 对公司生产经营造成不利影响,公司已制定严格的审批程序和权限,将有效防范风险。

根据《公司章程》等相关规定,以上事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

公司董事会授权管理层办理具体事宜。 特此公告。

> 深圳科士达科技股份有限公司 董事会 二〇一六年一月十三日

